



Многие из нас часто задумываются о том, зачем нужна экономика в жизни человека. Экономика является одной из важнейших составляющих нашей жизни.

Мы каждый день видим экономику вокруг, но это стало настолько привычным, что люди просто не замечают этого. К примеру, чаще всего мы сталкиваемся с экономикой в семье. Каждому знакомо словосочетание «семейный бюджет». Родители распределяют заработанные денежные средства на покупку каких-либо необходимых вещей. Часть денег уходит на питание, часть – на одежду, обучение, проезд в общественном транспорте, оплату коммунальных услуг. Но чаще всего люди оставляют небольшую сумму и откладывают ее. Позже эти средства могут составить определенный капитал, который семья может использовать по собственному желанию и усмотрению. И всё это благодаря правильному распределению денежных средств.

Также человек вступает в экономические правоотношения, к примеру, приходя в магазин. Мы осуществляем покупку предложенного товара, то есть совершаем своего рода экономическую сделку. То же самое можно сказать об услугах такси, парикмахерских салонов, автомобильных мастерских и т.д.

Многие люди в условиях рыночной экономики имеют в частной собственности квартиру, дом, дачу.

Человек имеет полное право владеть, пользоваться и распоряжаться своим личным имуществом.

Очень популярной является предпринимательская деятельность, которая год от года набирает обороты. Каждый день мы видим всевозможные частные магазины, клиники, торговые центры. Они в прямом смысле слова окружили нас, стали частью нашей повседневной жизни.

Таким образом, из всего вышесказанного можно сделать вывод, что экономика в современном мире играет ведущую роль. Экономика влияет на многие процессы, которые протекают в других сферах общественной жизни, в особенности социальной. Экономика вокруг нас, вокруг каждого отдельно взятого человека